



## 运河区新华小学小记者站专版

### 精彩的运动会

本报小记者(新华小学5年级3班) 宋玥逸

近日,我们学校举行了一年一度的运动会。你想知道运动会上发生了什么吗?那就和我一起去看现场看看吧!

“3班3班非同一般,乘风破浪斗志昂扬……”一支支壮观的队伍迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号走在操场上。他们通过主席台时赢来一片叫好声。活动现场,我们每个人都热血沸腾。

走队结束,我们回到观众席观看比赛。我觉得最精彩的还是4×100米接力赛。

场上每一位小运动员都以自己最快的速度向终点跑去,跑得最快的当属我们班同学。当我们班小运动员使出吃奶的力气冲向终点的一刹那,大家都屏住了呼吸。最终,我们班同学赢得了这场比赛。我们都高兴地叫起来,其他班级的同学都用羡慕的目光看着我们。

跳绳比赛也引起了我的注意,因为我发现一个男孩一分钟竟然跳了203个。我们都暗暗称奇。

快乐时光总是短暂,但那一幕幕精彩的瞬间总会在我脑海中浮现。

(指导老师:李艳姝)

### 这也是一种胜利

本报小记者(新华小学4年级1班) 王潇迪

近日,我们新华小学迎来了一年一度的秋季运动会。

伴随着激昂的鼓号声,我们的运动会开幕了。各参赛班组合举着专属班旗,迈着坚定的步伐,喊着响亮的口号,手里挥舞着花朵率先入场。许建立校长为运动会致开幕词,鼓励大家努力拼搏,争取取得好成绩。

运动场上,小运动员们做着热身运动;观众席上,同学们手里拿着太阳花,脸上贴着红旗贴,随时准备着为小运动员们加油鼓劲;裁判席上,裁判员们认真检查着手中的秒表、发令枪等,等待着

比赛开始。

随着一声枪响,田径50米跑比赛开始了。小运动员们就像离弦的箭一般冲了出去,他们争先恐后,都想第一个到达终点。场外观战的同学也非常紧张,他们的眼睛紧盯着运动员,大喊着“加油加油!”

我们这次运动会的比赛项目有50米、100米、200米、400米、800米跑,还有跳绳、跳远等。有的小运动员虽然没有在比赛中取得名次,但是他们敢于挑战、努力拼搏,我觉得这也是一种胜利。

(指导老师:孙玲)

### 校长寄语



我们借鉴贤哲睿智的思想,确定了“书香浸润、明理正心、儒雅人生”的教育核心理念,践行着“像花儿一样幸福开放”的校训,通过儒雅文化的熏陶,达到以礼雅行、以棋雅智、以艺雅趣、以书雅心、以诗雅情、以孝雅德,育儒雅学生之目标,打造“百家家门口的名校”!

——运河区新华小学校长  
许建立

### 星星点灯

### 难忘垒球比赛

垒球、跑步、跳远……运动会上有很多比赛项目。

令我印象深刻的是垒球比赛。有一位女同学,她手里拿着垒球,鼓着腮帮子,脸憋得通红,使劲挥舞着胳膊。只听“啊”的一声,她手中的垒球被抛到了尽头,大家都惊呼起来。

有的同学张着嘴巴,有的同学眼镜掉了下来,还有的同学大喊“哇塞!这都破了‘世界纪录’了吧?赶紧给国家队打电话!”最终,这位女同学获得了垒球比赛第一名。

本报小记者(新华小学5年级5班) 吕昕畅

### 拼搏

在这次运动会上,小运动员们勇敢拼搏,超越对手,超越着自己。

男子200米短跑比赛开始了。只见一名选手像离弦的箭一样冲了出去,他领先了,获得了第一名。大家都为他鼓掌。

瞧,女子200米短跑比赛又开始了。只见一名选手逐渐领先,可是后来另一名选手追上了她,两人势均力敌……

笑容、泪水、汗水……这次运动会让我明白了一个道理:雄鹰不畏风暴折翼,狼群不因长夜畏惧,而我们要不畏挫折,勇敢挑战自己。

本报小记者(新华小学5年级1班) 张逸帆

本版摄影 王玉龙

### 我拼尽全力将垒球扔出去

本报小记者(新华小学5年级9班) 桑易彬

在这秋高气爽、硕果累累的季节,我们迎来了期盼已久的运动会。

运动会在大家热烈的掌声中拉开了序幕。庄严的国歌声响起,我们全体师生静静地注视着冉冉升起的五星红旗……

开幕式后,真正的较量开始了。小运动员们个个精神抖擞,充满信心,他们在运动场上奋力拼搏,都希望能为自己所在的班级取得好的成绩。

“加油!加油!”没有参赛的学生也没闲着,他们的声音一个比一个大,好像是在参加“大喇叭”比赛。各班的老师也大声地为自己班的小运动员呐喊助威。

我参加的项目是垒球比赛。裁判老师讲解完比赛规则,我们就开始了激烈的比拼。

轮到到我时,我先深吸一口气,缓解了一下紧张的情绪,心中默念着“加油”“我可以”,然后拼尽全力把手中的垒球用力向远处扔出去。垒球落地了,裁判员老师走过去记录成绩。得知自己扔了11.6米,我松了一口气。

后面有一名男生臂力很好,他一口气扔了18米多,真是太厉害啦!虽然最终我没有取得名次,但是我得到了锻炼,也看到了自身的不足。以后,我会多参加户外活动,增强体质,做一个全面发展的小学生。

在大家的欢笑与汗水中,我们的运动会接近了尾声。无论成功或是失败,无论欢笑或是泪水,我都会铭记这难忘的运动会。

(指导老师:吴娟)



### 战胜了自己

本报小记者(新华小学4年级4班) 张诗童

在这秋高气爽、果实累累的季节,我们新华小学迎来了期盼已久的运动会。

开幕式上,小运动员们个个精神抖擞,神采奕奕地走过主席台。终于轮到我们班小运动员入场了。我们迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号,走向主席台。

我参加了4年级组女子50米跑比赛。当老师宣布参赛人员名单时,同学们都向我投来关切的目光,有的同学惊讶,有的同学则竖起了大拇指。

跑步是我的弱项,我决定在运动会上挑战自己。当站在起跑线上,看到裁判老师举起发令枪时,我心里像有一群小兔子似的“咚咚”乱跳。

发令枪响了,参赛选手们都

像离弦的箭一般奔了出去。我犹豫了一下,也飞奔起来。我被落在了最后,但我没有气馁,而是奋力追赶。同学们都为我加油呐喊。眼看就要到终点了,10米、5米、2米……我冲了上去,得了第五名。

我们班同学张子晗参加了女子田径100米比赛。发令枪一响,她一个箭步冲了出去。别看她个子小,但是她特别爱运动,跑起来就像一匹脱缰的野马。她第一个到达了终点。

这次运动会,虽然我没有取得优异的成绩,但是我努力了,我战胜了自己。

期待下一次运动会!  
(指导老师:李莹)

### 追逐

本报小记者(新华小学4年级8班) 赵敏彤

近日,我们新华小学举办了一场运动会。

运动员们穿着鲜艳的服装,迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号,率先入场。当校长宣布运动会开始时,操场上立刻热闹起来。

运动会开始了,50米短跑、4×100接力赛、趣味跳绳……

赵林是我们班平时跑得最快的同学。前一段时间,他的脚受了伤,但他还是报名参加

了田径100米跑比赛。大家都有点担心他。

发令枪一响,赵林起跑晚了些,排在了小组第五名。我们都瞪大眼睛,紧握拳头,替赵林使劲。我们班长还带领同学们喊:“加油!加油!加油!”

眼看着赵林超过第四个人,第三个……最后,他像离弦的箭一般冲向终点。顿时,操场上沸腾起来,我们班同学赵林居然是第一名。

好难忘的运动会,它不仅强健了我们的身体,还磨炼了我们的意志。  
(指导老师:刘希芹)



我们的运动会开幕了

### 我们班同学真棒

本报小记者(新华小学4年级7班) 晏溪爽

近日,我们迎来了一年一度的运动会。我一直很期待这场运动会。

那一天早晨,我们穿着整洁的校服,戴着鲜艳的红领巾来到操场上。运动会开幕式开始了。升国旗、唱国歌……最后,校长许建立宣布运动会开始。

田径50米、100米、200米跑比赛以及跳绳比赛,我们班的小运动员都奋力拼搏。

比赛在激烈地进行着,我

的心都快提到了嗓子眼。

虽然今年我没有参加比赛,但是我的心情和小运动员们一样激动。看着有些紧张的运动员、满脸笑容的同学以及眼神里充满爱的老师,我真的特别开心。

不知不觉,运动会已经接近尾声,我们班赢得了好几个第一,老师还给我们拍照留念呢。

(指导老师:陈菲菲)